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Διάβασα τις προάλες ένα άρθρο που είχε σχέση με την οικονομική κατάσταση της
χώρας, τις κατασχέσεις των τραπεζικών λογαριασμών, τα κόκκινα δάνεια και την
... περίφημη... ανάπτυξη που κάθε τόσο πιπιλίζουν σαν καραμέλα...

      

οι κυβερνώντες, την στιγμή, που η ανεργία μαστίζει την κοινωνία και η φτώχεια
ζει και βασιλεύει.
Η αλήθεια είναι πως παλιότερα περνάγαμε καλύτερα, παρά την φτώχεια που
είχαμε. Γεγονός, όμως, είναι πως πάλεψαν πολύ σκληρά οι γονείς μας και οι
παππούδες μας, προκειμένου να πιάσουν πέντε δεκάρες στα χέρια τους. Η
περίοδος αυτή κράτησε Τριάντα με Σαράντα χρόνια κι έτσι στήθηκε μια οικονομική
ευημερία με κινητή και ακίνητη περιουσία.
Από την δεκαετία του 80, όμως, και μετά με την διακυβέρνηση της χώρας από τους.
... Σοσιαλιστές τα πράγματα πήραν τον κατήφορο. Στο μυαλό των περισσοτέρων
πολιτικών ήταν το πώς θα φτιάξουν περιουσία καταληστεύοντας το Δημόσιο
Χρήμα. Οι Αρχές και τα Ιδανικά απαξιώθηκαν και η ηθική έδωσε την σκυτάλη στην
παρανομία και στον εύκολο πλουτισμό. Παροιμιώδης ήταν η έκφραση του Ανδρέα
Παπανδρέου για ένα Διοικητή μεγάλης ΔΕΚΟ που έκανε στον εαυτό του δώρο, για
την γιορτή του, πεντακόσια εκατομμύρια δραχμές... «είπαμε να κάνουμε και κανένα
δώρο όχι, όμως, και πεντακόσια εκατομμύρια δραχμές».
Έτσι μπήκαμε σε μια περίοδο που παίρναμε δάνεια για αναπτυξιακούς στόχους και
τα κατάκλεβαν πολιτικοί, εργολάβοι, προμηθευτές, εκδότες και Μ.Μ.Ε. Η οικονομία,
που στηρίζονταν πλέον σε ... ξύλινα πόδια, άρχισε να καταρρέει από το 2010 και
μετά. Κανένας δεν τιμωρήθηκε για την μεγάλη ληστεία του κράτους και κανένας
δεν έφερε πίσω τα κλεμμένα, αν και το σύνθημα πολλών πολιτικών ήταν ότι «το
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μαχαίρι θα φτάσει μέχρι το κόκκαλο»! Δυστυχώς, έμεινε μόνο στο ... ψαχνό...!
Άρχισε λοιπόν η επιδρομή στους Τραπεζικούς Λογαριασμούς των φτωχών, γιατί η
πλούσιοι έβγαλαν τα κλεμμένα στο εξωτερικό και σε φορολογικούς ...
Παραδείσους. Στο πρώτο εξάμηνο του 2016 και με ... Αριστερή Κυβέρνηση οι
κατασχέσεις έφτασαν τις 500.000. Ο κόσμος πεινάει και δεν μπορεί να πληρώσει
άλλο φόρους αλλά η αμείλικτη... καταδίωξη συνεχίζεται. Οι ... καρχαρίες και τα
Τρωκτικά δεν πειράζονται.
Με τις κατασχέσεις των Μικροκαταθετών και με την απαίτηση των Δανειστών να
δοθούν τα κόκκινα δάνεια ακόμα και της πρώτης κατοικίας στα ... Κοράκια και τα
μεγάλα FUNDS δεν γίνεται ανάπτυξη. Καλά είναι τα μεγάλα λόγια του Φιλλέληνα
Γιούνγκερ αλλά η Ανάπτυξη έρχεται μόνο με σωστές Διορθωτικές αλλαγές, και με
επενδύσεις, που δεν φαίνονται πουθενά. Ένα χρέος που δεν είναι βιώσιμο δεν
μπορεί να δημιουργήσει θέσεις εργασίας.
Η σημερινή κυβέρνηση Τσίπρα – Καμμένου ας περάσει από τα λόγια στην πράξη και
ας σταματήσει ο ΣΥΡΙΖΑ να κομματικοποιεί το κράτος με την ανοχή των ΑΝ.ΕΛ. ....
Αυτοί βολεύτηκαν οι πολίτες δυστυχούν. Τελικά κάποτε θα γίνουν Εκλογές και ο
προδομένος Λαός θα τους τιμωρήσει. Τα πολιτικά τερτίπια για αλλαγή του
Εκλογικού Νόμου και του Συντάγματος δεν ξεγελούν κανένα. Τους εκλογικούς
Νόμους άλλαξαν, για να σωθούν, και ο Κούβελος και ο Παυλόπουλος. Κι όμως
καταποντίστηκαν τα κόμματά τους.
Ας σταματήσουν τα ψέματα κι ας αφουγκρασθούν τους φτωχούς πλέον πολίτες,
γιατί η Αντίστροφη μέτρηση άρχισε για τους συνεταίρους της κυβέρνησης. Ο Λαός
περιμένει να εμφανιστεί ένας πολιτικός που να ΑΓΑΠΑΕΙ την ΠΑΤΡΙΔΑ
προκειμένου να τον στηρίξει.
Ας κάνουνε αυτό που θα κάνουν οι Άγγλοι, που αγαπούν την χώρα τους και θα
παραμείνουν στην Ε.Ε. με τους δικούς τους, όμως, όρους. Οι Άγγλοι πολιτικοί δεν
είναι σαν τους Έλληνες και φυσικά δεν κλέβουν την πατρίδα τους, δεν λένε
ψέματα, δεν είναι ασυνεπείς και δεν κάνουν ... κωλοτούμπες....!
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